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De aller fleste som sykler har lys, hjelm 

og refleksvest. Det er FLOTT! 

Seieren er vår! 
Ann Karin N. Lande 
Tradisjonen tro gikk skolestafetten for bar-
neskolene av stabelen i år også. Lillesunds 
jentelag kom på tredjeplass og guttelaget 
dro hjem gullet.  
 
Vi er utrolig stolte av elevene våre, som 
gir alt når det gjelder. Gratulerer med inn-
satsen! 

Løperne på etappe tre er klar for innsats! 
Foto: Ann Karin N. Lande 

Vinnerne er kåret 

Gro Susanne Rognsvåg og Maren Linnea 
Aasen 
Du husker kanskje at rektor kom inn i 
klassen og spurte om noen elever hadde 
lyst til å lage en 5er historie? Vel, nå er 
vinnerne kåret!  
 
De heldige vinnerne går siste året på Lille-
sund skole. Kasper og Petter er to gutter 
som nå kan være stolte av å ha gjort akku-
rat slik rektor ba dem om. Det lønnet seg. 
 
Vi har tatt turen til klasserommet deres, og 
de stilte sporty opp til et intervju med oss. 

Hvordan føles det å ha vunnet denne kon-
kurransen? - Det var veldig kjekt å være 
med å lage en 5er historie, sier både Petter 
og Kasper. De fikk en time på skolen til å 
lage en femmer-historie, noe de syns var 
veldig bra. 
 
-Det var ikke en spesiell følelse å vinne, 
sier Petter. Arbeidet med teksten var ikke 
bare enkel. -Historiene skulle handle om 
ting med fem i, men det var ikke alltid like 
lett å finne på ting med fem i, sier Kasper. 
 
-Historien min heter ”Fem er best”, og 
Kasper sin heter ”Give me five”, sier Pet-
ter. Hva handlet historien deres om? - His-
torien min handlet om ting i sommerferien 
min, svarer Petter. -Og min handlet om 
ting i hverdagen min, skynder Kasper seg 
å fortelle oss. Det var ingen som hjalp dem 
med historiene, men det var Petter som sa 
til Kasper at han skulle lage en femmer-
historie, noe Kasper nå er glad for. 
 
Begge to syns det er veldig kjekt at de får 
velge premien selv! - Jeg har lyst på en 
Twist-pose, sier Kasper. - Petter har ikke 
bestemt seg ennå for hva han ønsker i pre-
mie. Da klassen deres fikk vite at Kasper 
og Petter hadde vunnet, begynte de å klap-
pe og gratulere dem. Noe både Kasper og 
Petter syntes var veldig kjekt. 

Forfatterne av ” Fem er best” og ”Give 
me five”.  Foto: Gro S. Rognsvåg og     
Maren L. Aasen. 



Saker til SU / SMU møte 
 
Toralf Geitung 
Råd og utvalg 
I opplæringsloven § 11-1 blir alle grunnskoler på-
lagt å opprette et skolemiljøutvalg, i tillegg til sam-
arbeidsutvalget. I skolemiljøutvalget skal elever og 
foreldre være i flertall. I hovedsak skal saker som 

omhandler det psykiske og fysiske miljøet for ele-
vene, behandles i SMU. 
 
Saker 
Er det noen som har saker de vil ta opp i SMU / 
SU? Gi beskjed til rektor, FAU-leder eller elev-
rådsleder. Det blir møte i midten av november. 

Nå er klokka 16.30 og uka, 
ja faktisk hele oktober, be-
gynner å ebbe ut. Det gjør 
også administrasjonens 
midlertidige opphold i kjel-
leretasjen. For to timer si-
den fikk jeg koblet opp PC 
og telefon og sitter nå midt 
i et (foreløpig) rotete, men 
flott og nyoppusset kontor. 

 
I løpet av mandag er nok hele administrasjonen på 
plass i 2. etasje på samme sted vi var før. Da vet du 
hvor du finner oss dersom du vil komme på besøk! 
 
Mye har kommet på plass; noe gjenstår. Det meste 
vil være på plass når jula setter inn. Uke 7 vil vi ha 
stor markering av Lillesund skoles 90 års jubileum 
og at hovedbygget er ferdig pusset opp. Da får du 
selvsagt god anledning til å se hvor flott skolen har 

blitt. Er du blant dem som allerede nå er nysgjerrig, 
må bare ta turen innom, så skal du få en ”mini-
omvisning”. I rådmannens budsjettforslag er det 
lagt inn midler til fortsatt oppussing av Lillesund 
skole. Jeg har all grunn til å tro at politikerne også 
vil vedta det i november.  
 
Da betyr det at arbeidet med oppussing av Pavil-
jongen og bygging av ny gymsal starter rundt års-
skiftet. Dette arbeidet vil ta rundt ett år. I den tiden 
vil 1. trinn være i kjelleretasjen i hovedbygget. 
SFO vil holde til i sine klasserom + trinnrommene 
som hvert trinn nå har fått. 
 
Avdeling 1 vil fortsatt delvis bruke arealene i Lei-
teveien (tidligere Anna Nilsens barnehage) i ett år 
framover. 
 
Nå tar jeg helg. Ha en god høst med gode bøker, 
gode venner og mange LYSENDE reflekser. 
 
Mvh  Rektor, skrevet 30.10.09 

Rektors spalte 

NB! Info om hvor du kan og ikke kan  parkere ved Lillesund skole: 



Tone Hartvigsen 
Læringsstrategier har vært et viktig fokusområ-
de på Lillesund de siste årene.  
 
Ei prosjektgruppe for læringsstrategier  har vært                       
bestående av  Toralf Geitung, Heidi Selsaas, 
Tone Hartvigsen, Gerd Fredheim, og Eva Midt-
gård Thorsen Det har vært viktig for prosjekt-
gruppen å lage rutiner som kvalitetssikrer at alle 
trinn går gjennom ulike læringsstrategier. 
 
Lillesund har også vært opptatt av skole/hjem 
samarbeid når det gjelder nettopp læringsstrate-
gier. Vi har derfor som følge av innspill fra fore-
satte utarbeidet ”Hjemmeleksens ABC”.    
 
Dette er et dokument som elever og foresatte 
kan bruke i leksesituasjonen hjemme. Hjemme-
leksens ABC” har fokus på lese for å lære, lese 

og svare på spørsmål samt  tekstoppgaver i ma-
tematikk.  
 
”Hjemmeleksens ABC gir eleven (og foresatte) 
en enkel og oversiktlig mal på hvordan man best 
mulig arbeider for å få med seg nødvendig infor-
masjon. Dokumentet er bygget opp rundt de 
samme prinsippene som elevene bruker på sko-
len, så elevene er godt kjent med fremgangsmå-
ten fra før. 
 
Dokumentene har blitt presentert på foreldremø-
tene denne høsten – samt levert ut, i laminert A4 
format, til hver enkelt elev. 
 
I tillegg vil man legge dokumentet ut på skolens 
hjemmeside – under menyvalg: Satsingsområ-
der/Læringsstrategier. 

Hjemmeleksens ABC 



PRESSEMELDING fra Lillesund skole  
 

Grunnskolene i Haugesund kommune med Lillesund skole , som or-
ganisator har invitert FUG leder Loveleen Rihell Brenna  
til byen.  FUG leder skal holde tre foredrag 17. november 2009.  
 
Foredrag 1: Målgruppe:  Undervisningspersonalet i grunnskolen 
 Tema: Skole/hjem samarbeid – bruk av ressurser 
  Integrering av fremmedkulturelle elever  
 Sted: Edda Kino kl. 13.30 – 15.00 
 
Foredrag 2 & 3: Målgruppe:  Foreldrene i grunnskolen 
 Tema: Skole/hjem samarbeid – foreldre, ressurs i barns læring 
 Sted: Store auditoriet, HSH kl. 17.30 – 18.45 
      kl. 19.00 – 20.15 
 
Loveleen Rihell Brenna er en meget ettertraktet foredragsholder som takket ja til å komme til Hau-
gesund på betingelsen av et samarbeid mellom skolene innenfor kommunen.   
 
Foreldreutvalget for grunnopplæringen (FUG) er et nasjonalt utvalg for foreldre med barn i 
grunnopplæringen. FUG er et rådgivende organ for Kunnskapsdepartementet i saker som angår 
samarbeidet mellom hjem og skole. FUG driver utadrettet virksomhet overfor foreldre med barn i 
grunnopplæringen og ivaretar foreldrenes interesser i skolesammenheng. 
 
FUG ble opprettet i 1976 og er lovhjemlet i opplæringsloven § 11-9.   
FUG oppnevnes av Kongen i statsråd for perioder på fire år og består av leder, nestleder, 5 med-
lemmer og to varamedlemmer. Medlemmene kommer fra ulike deler av landet og har barn i grunn-
opplæringen. Medlemmene skal ha arbeidet aktivt som foreldrerepresentanter på skole- eller kom-
munenivå.   Det nåværende FUG ble oppnevnt 14. januar 2008.  
 
 

Loveleen Rihell Brenna er født i India i 1967, 
og kom til Kristiansand i 1972 sammen med sine 
foreldre. Hennes identitet er kristiansander med 
indiske impulser - altså både-og menneske. Hun 
er gift og har barn. I de siste ti årene har hun dre-
vet eget konsulentfirma og holdt kurs/foredrag 
om minoritetsspørsmål og annerledeshet. I tillegg 
har hun skrevet en rekke artikler og bøker om 
disse temaene. Loveleen har fra tidligere 12 års 
erfaring fra arbeid innen sosialsektoren.  
I et godt hjem-skole-samarbeid er det viktig at 
samarbeidet er jevnbyrdig og at gjensidige for-
ventninger avklares. Alle foreldre ønsker at bar-
na deres skal gå på en skole uten mobbing, hvor 
utvikling og læring finner sted. I samarbeid med 
andre foreldre og skolen kan foreldrene være 

med på å skape et godt læringsmiljø og støtte barna i deres læring og utvikling. 

FUG-leder Loveleen Rihell Brenna kommer til 
byen.  Fotokilde: L. Rasmussen 



 FAU - styret 
 
 

  

2009/2010 

 
• Leder: Anne Marthe Johnsen 

(09/11) 
• Kasserer : Sveinung Stensland 

(09/11)  
• Sekretær: Aase Pauly Nevland 

(08/10) 
• Kylie Skene-Osli                     

(08/10) 
• Hans Marius Saltveit              

(09/11) 
 

 

 

 
 
 
 

Louise Rasmussen 

Skole-hjem samarbeid –  
foreldre, ressurs i barns læring 
 
Lærere på skolen og foreldre hjemme. Elever 
som forflytter seg fra den ene til den andre mens 
de plukker opp kunnskap underveis. 
 
HVA hvis vi tar bort skillet og samkjører ressur-
sene?  Foreldrene er barnas største ressurs.  Barn 
lærer av å kopiere.  De lever etter anerkjennelse. 
Å oppleve at foreldrene engasjerer seg i skolen 
og viser genuin interesse vil stimulere til skole-
glede. 
 
HVORDAN gjør vi det?  Vi foreldre som er låst 
i gamle vaner og tidligere erfaringer? Hvordan 
kan vi ha et samarbeid med skolen uten å tråkke 
feil? Hva kan vi gjøre for å utnytte det enorme 
tilbudet av ressurser som foreldrene og lærere 

samlet sitter på? 
 
Haugesund kommune med Lillesund skole i 
spissen har fått FUG-leder Loveleen Rihell 
Brenna til byen.  Loveleen skal holde to fore-
drag med samme tema som gir oss foreldre in-
spirasjon til å være en stimulans for barna. 
 
17. november 2010 
Store auditoriet på HSH 
Kl. 17.30 – 18.45 og kl. 19.00 – 20.15 
 
I et godt hjem-skole-samarbeid er det viktig at 
samarbeidet er jevnbyrdig og at gjensidige for-
ventninger avklares.  Alle foreldre ønsker at bar-
na deres skal gå på en skole uten mobbing, hvor 
utvikling og læring finner sted.  I samarbeid 
med andre foreldre og skolen kan foreldrene 
være med på å skape et godt læringsmiljø og 
støtte barna i deres læring og utvikling. 
 
Møt og lær. Lær og vis kunnskap. Vis kunnskap 
og vær en ressurs. Vær en ressurs og et forbilde 
for barna våre. 
 
 

FAU informerer 

 

Hovedmål for skole/hjem samarbeid ved Lillesund skole er:                                                                     

”Arbeide for et samarbeid mellom hjemmene og Lillesund skole, der foreldrene er aktive medspil-
lere og reelle samarbeidspartnere i utviklingen av en skole som inkluderer barna i et trivelig sosi-
alt miljø med gode læringsbetingelser og et kvalitativt godt læringsutbytte.” 



Den Kulturelle skolesekken for Lillesund høsten 2009 

Hva For hvem Når Hvor 

Treskom/ Rikskonsertene 1.-7. trinn. 13.10.09 Skolens gymsal 

Bibliotekbesøk 3. trinn 12.10.09 Hgsd. folkebibliotek 

Designjungelen 5.trinn 14.10.09 Billedgalleriet 

Eventyropera 1. trinn 10.11.09 Skolen 

I kolonihagen hver torsdag 

Ann Karin Nesse Lande                                                           

I tillegg til  skolekjøkken bruker 6.trinn uteklas-
serommet til mat og helsefaget, som for sjette 
trinn  er nytt av året. 

Klassene rullerer etter tur med å tilbringe sine 
tre timer i kolonihagen. Der blir elevene delt inn 
i grupper. De jobber på ulike stasjoner. Tilbudet 
varierer alt etter hva som må gjøres den aktuelle 
årstiden. Spikke, sage ved, klippe greiner, klippe 
plen, høste epler og poteter, luke ugress, tenne 
opp bål og steke  mat, er noe av det som har blitt 
gjort hittil.  

Alle ser ut til å storkose seg i kolonihagen     
Doris tar imot oss hver uke og hun gjør denne 
økta lærerik og kjekk for oss alle. Vi går heller 
ikke derfra på tom mage.  
 

Hun har lært oss å steke pannekaker ute på takke 
over bålet, vi har woket poter med tacokrydder 
og vi har stekt oss pinnebrød. Plommer, epler, 
rips, solbær og jordbær har vi også fått smake 
på.  Naturen som matkjelde har vi sannelig fått 
erfare. 

6c forbereder potetwoken i uteklasserommet. 
Foto: Anne Engedal 

Fra forestillingen med Rikskonsertene og deres ”Tresko” 
 

Foto: Ann Karn N.esse Lande 



Bertine 1a, og Marie 2a koser seg blant 
mange flere glade barn. Foto:Nina K.Næss 

Grilling og kos i grua  for Frida 2b, Oskar 2b, 
Benedicte 2c. Foto: Nina K. Næss. 

Nina Kristin Næss                                                           
Vi har hatt en god start på høsten her på SFO. 
Været har stort sett vært på vår side, og vi er 
mye ute. Alle SFO gruppene er i gang med faste 

aktiviteter. Et par ganger i måneden jobber vi 
med et bestemt tema. 

Vi har fått ca 60 ”nye” SFO barn på 1. trinn. 
Barna på 1. trinn har brukt høsten til å bli kjent 
med de voksne og de andre barna på SFO. De 
har også jobbet med å få inn rutinene våre, og er 
nå godt i gang med sine faste aktiviteter. 

Full rulle på 1. trinns SFO…….. 

Oktober har vært en kjempefin  
SFO- måned for 3.trinnet! 
 
Wenche og Doris ( 3ab ), Jacquelin og Luis 
( 3c ) 
Den 17. november besøker vi biblioteket i 
byen, for å låne julebøker, lydbøker og musikk. 
Vi tar med oss matpakker, og spiser der.  
 
Hvis noen skal gå tidligere denne dagen som de 
vet om, gi oss beskjed :) Vi kommer til å arbei-
de i grupper, her på trinnet ang. Formingsakti-
viteter. Vi skal også være mye ute, så husk 
gode klær. 
 
Vi skal lage en felles adventskalender, som vi 
skal bruke i samlingene.  
 

 

SFO 2ABC 
 

Sjur Jarle, Rune ( 2a ), Reidun ( 2b ), Elisabeth, 
Randi ( 2c ) 
Tiden flyr og nå er høsten snart forbi og været 
blir kaldere. Vi er mye ute ,så det er viktig å ha 
med seg varme klær og byttetøy. 
 
I temaet denne måneden har vi snakket om tra-
fikanter og trafikantroller. 
 
På turdagene har vi vært i skogen ved Rossabø 
kirken, lekeparken ved Prix og i Gryta. I Gryta 
sparket vi fotball, klasse mot klasse hvor  
alle var med. Etterpå ble det en liten premie på 
hver☺ 
 
Vi skal ha lekedag den 20.november. Da kan 
barna ha med seg leker på eget ansvar, men 
ikke våpen relaterte leker. 

• Gi beskjed når dere henter deres barn. 
• Merk klær med navn, samt ha med klær til all slags vær. 
• Månedsplanene ligger på Lillesund skole sin nettside. 
• NB: PLANLEGGINGSDAG MANDAG 16. NOVEMBER 



Ann Karin N. Lande                                          
Helsesøster, Elise Maurangsnes, ved Lillesund 
skole har fått kontor på Lillesund skole igjen.  

Helsesøsters oppgaver ved skolen er mange og 
varierte. Her kan man komme for å ta en prat om 
det meste. Hun er tilgjengelig for de elevene som 
trenger en voksenperson å prate med. Dette er et 
frivillig tilbud til alle.  

Videre har hun ansvaret for vaksineringen av alle 
2., 6., 7. klassingene ved skolen og driver også 
pubertetsundervisning for alle 6.klassingene, hvis 
tiden strekker til. 

Kontortid ved skolen er                                  
ONSDAGER fra 8.30-11.00.                               
Nytt tlf. nr.: 52744517 

Ellen Magrethe Rørtveit 
Elevene hadde fått besjed om at vi skulle prøve 
å lage et dyr av blader. Hver klasse samarbeidet 
og lagde dyr. Det ble en lang giraff,en stor ele-
fant og en mindre hund. Mange var ivrige, og 
etter hvert fant elevene ut at bladene kunne bru-
kes til flere ting.  
 

Noen lagde en diger haug med blader, 
og ble gravd ned i bladene. Andre gikk på "jakt" 
etter kastanjenøtter. De ble lagt på rekke på 
benken, og vi talte nøtter og delte/grupperte dem 
i tiere.  
 
Det var mange elever som ikke hadde lyst å gå 
tilbake til skolen, da fløytesignalet gikk. 

Deilig å boltre seg i en haug med løv.                   
Foto: Ellen Margrethe Rørtveit 

Kastanjenøtter og matematikk passer godt 
sammen. Foto: Ellen Margrethe Rørtveit 

3.trinns høsttur til Hollenderhaugen 

 
 

Hvad er vanskeligst?  
- Sig Selv at kjende. 

 
Hvad er lettest?  

- Til andre Raad at sende.  
                

Henrik Wergeland 

Helsesøster er tilbake   på skolen 


